

“智能移动交通违法举报系统”在我市上线

# 抓拍交通违法行为可获奖励

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队了解到,为进一步推进智慧交通建设,提升全市广大交通参与者文明交通意识,达到降低交通事故,实现道路平安和谐畅通,由市交警支队联合杭州好好开车公司合作的“智能移动交通违法举报系统”将在全市上线。该系统的上线,将会让更多的人民群众参与到我市交通安全管理中,逐步实现“人人参与文明交通、全民整治交通违法”的社会氛围。

通过采访记者了解到,“智能移动交通违法举报系统”以互联网数据服务为纽带,通过在出租车、网约车等公共交通工具上安装“移动智能交通违法举报设备”车载终端,在日常行车过程中随时抓拍交通违法行为,并将抓拍到的交通违法行为的视频通过“智能系统”自动上传至市交警支队“智能交通违法举

报审核平台”,由交警支队对举报的线索进行认定,认定成功的对于举报人每条20元奖励,“违法信息录入72小时内先行奖励5元,剩余15元待财政收缴罚款后给予发放”。该“智能举报系统”实现一键举报,并第一时间自动上传交警审核平台,不论白天、夜晚、雨天均能实现准确抓拍,还能够自动截取抓拍前7秒、后7秒的视频,有效解决了静态违法举报产生的问题。

安装了“智能移动交通违法举报系统”的驾驶员,不仅可以通过下载手机APP查看自己的驾驶行为及行车轨迹、查看举报信息反馈等,还能在举报他人交通违法行为的同时,警示自己不可违法,改善驾驶习惯,这样能有效地将智慧交通监管监督能力延伸到了群众手里,在原有固定卡口的监管能力基础上,扩大执法覆盖面,逐步实现

了无盲区、无死角监管。

据了解,目前已有出租车、网约车、公务车等200余辆车正在安装此终端,它们成为了我市首批安装“智能移动交通违法举报系统”车载终端的车辆。下一步,市交警支队将联合相关部门向全社会逐步招募“智能举报系统、交通违法随手拍”志愿者,不断扩大安装“移动智能交通违法举报设备”车载终端的用户,逐渐形成人人争当交通安全监督员、人人争做文明交通实践者的良好氛围。

同时,“智能移动交通违法举报系统”在我市上线,将会推动交通安全管理更加精准化、智能化,推动从被动交通安全执法管理向主动驾驶行为引导改善进行转换,通过大家共同参与,实现对路口、卡点的监控到全路段、全时段、全方位的监控,共同推动“互联网+警务创新”新模式。

## “浪漫七夕 团团有约”青年联谊活动开始报名

将于8月7日在桃花寨举行

信阳消息(记者 周涛 实习生 丁宁)昨日,记者从团市委了解到,一场由团市委、市青年联合会、鸡公山管理区共同主办的“同心圆”青年联谊活动已启动报名。活动时间为8月7日上午9时至11时,地点设在鸡公山桃花寨风景区。

本次活动主题为“浪漫七夕 团团有约”,旨在为市区广大团员青年搭建寻觅知音的平台,积极解决广大团员青年的婚恋问题。通过交友联谊的方式,服务全市青年朋友,大力倡导健康的婚恋观念。活动将以小组展示、游戏互动、纯甄表白等形式展开,为全市单身青年相互认识了解提供一个平台。

近年来,团市委高度重视“同心圆”青年联谊活动的开展,把此项活动作为主动服务青年所需所求,丰富青年文化活动,展示青春激情与活力的重要举措,受到了广大青年的热烈欢迎和一致好评。

据了解,年满18周岁以上的单身青年均可报名参加活动。报名方式是登录团市委官方网站“信阳共青团”最新公告栏下载报名表,填写后将报名表电子版发送到xytsw@163.com。参与人员也可直接回复官方微信《青春信阳》报名:姓名+性别+年龄+单位+联系方式。活动咨询电话:0376-6366429,0376-6991234。



暑期伊始,信阳师范学院化学化工学院暑期“三下乡”社会实践小分队冒着酷暑,沿红二十五军长征路线,从罗山县何家冲出发,经王家店、黄龙寺到南阳市桐柏县月河镇,最后到达当年红军战斗最惨烈的方城县独树镇,行程300多公里,追寻红色足迹,传承红色基因。图为他们在独树镇战斗遗址重温入党誓词。

王存选 摄

市自然资源和规划局与建行信阳分行联手推出“互联网+不动产登记”服务

## 让信息多跑路群众少跑腿

信阳消息(张涛)7月16日,由市自然资源和规划局与建设银行信阳分行共同筹备的“互联网+不动产登记”战略合作签约仪式举行,同时颁授了“信阳市不动产登记便民服务点”牌匾。据悉,此次战略合作协议签订是在金融机构从业端布运行成熟的基础上进一步深层次的完善措施,也是运用“互联网+政务服务”思维进行优势互补、互惠合作的深入整合。

据了解,本次战略合作通过不动产登记系统与金融部门系统的

互联互通,方便群众在银行即可随时申请办理不动产登记业务。同时,银行也可以实时查询不动产登记数据信息,切实实现让“信息多跑路、群众少跑腿”的便民利民改革目标。

“政银合作是市自然资源和规划局全面深化党中央、国务院和省市“放管服”改革精神,落实自然资源部和中国银保监会关于加强便民利企服务合作通知要求的重要举措。”市自然资源和规划局党组成员、总工程师刘元辉表示,

“下一步,我们将以此次合作为契机,充分依托金融机构的服务体系和强大的网点优势,强化资源互助、优势互补、信息互通。在这次战略合作的基础上,进一步推进与其他各金融机构的深层次合作,全面实现金融机构全覆盖、多层次合作,不断拓展服务领域,加大便民利民服务力度,通过进一步加快办理时限、推行电子证照、实现‘不见面’审批等便民利民措施,贯彻落实好‘放管服’深化改革工作任务。”

## 迁坟公告

因中山铺项目建设需要,为确保项目顺利实施,需对平桥区平东街道办事处E地块内坟墓进行集中迁移。现将有关事项公告如下:

一、迁坟范围:平桥大道以南、中山铺河以东、灌渠以北、经二路以西征地拆迁红线内的所有坟墓。

二、迁坟期限:自公告之日起到7月30日止。

三、迁坟要求:自公告发布之日起,请上述规划征地范围内的坟主亲属于2019年7月24日前,携带身份证到平东办事处E地块项目部办理相关迁坟手续,在规定时间内自行将坟墓迁移。逾期未迁坟的,将视为无主坟对待,由平东办事处统一处理。请广大知情群众相互转告。

特此公告。

联系人:孙崇兵 电话:13939797982

平东街道办事处

2019年7月18日